



# 汉文化景区再现“花朝盛会”



徐州汉文化景区“花朝节”



“花朝节”上身着汉服的姑娘



“花朝节”上射箭表演

“花朝绽春意,祭花传千年。”3月19日,第二届“花朝盛会”在徐州汉文化景区举行,逾百名中外青年穿汉服祭花神,表达对春天的喜爱,再现了古老的花朝节祈福仪式,吸引了成千上万名游客前来观赏。

主会场进行了花朝节开幕仪式,台上,身着汉服的姑娘们在清新悠扬的乐声中翩翩起舞,古琴悠悠,舞姿曼妙,平缓处柔弱无骨,激荡处气势如虹,赢得掌声阵阵;台下,一群群身穿各种款式、各种颜色汉服的大学志愿者,梳着汉朝的发髻,穿梭在红花绿柳中,成为一抹动人的春色,让游客们仿佛穿越到了大汉朝。

分会场系列活动更是精彩纷呈,祭花神、汉服少年射艺表演、汉服女子戏投壶、汉服女子制拓片、汉服女子做风筝、剪彩纸、绣香包、捏面塑、汉服巡游等,让

无数游客流连忘返。在祭花神现场,30名身着汉服的少女衣袂飘飘,沿着青石花径,焚香祭拜花神,剪五色彩纸粘在花枝上,被称为“赏红”。

“百花生日是辰辰,未到花朝一半春;万紫千红披锦绣,尚劳点缀贺花神。”据悉,花朝节由来已久,俗称“花神节”“百花生日”“花神生日”。是先人崇敬自然、期盼“天人合一”举办的传统祭祀活动,每逢花朝节,文人墨客结伴郊游赏花,歌咏春日美景。

节日期间,人们结伴到郊外游览赏花,称为“踏青”,姑娘们剪五色彩纸粘在花枝上,称为“赏红”。同时,闺阁内外的女子还要到花神庙去烧香,以祈求花神降福,保佑容颜像鲜花一样美丽、生活像鲜花一样多姿多彩。

李伟豪 孙峰/文  
李伟豪/摄

## 五大主题产品 开启赏春之旅

三月暖阳赏春季,正是花开最好时。春光明媚的徐州,以最美的姿态迎来了2017年首个旅游潮。为进一步推介徐州旅游产品和旅游线路,加强旅游区域合作,徐州市旅游局于3月16日-3月18日举办“春暖花开,赏阅徐州”旅游产品推介暨赏花踏青踩线活动,华东、华南等地100余家旅行社、旅游企业和知名媒体应邀来徐,齐聚彭城,共赏春华,洽谈合作。

3月16日,在徐州旅游产品推介会上,徐州市旅游局发布了2017年楚汉文化、山水休闲、彭祖养生、红色经典、宗教祈福等五大主题产品,以及各具特色的赏花踏青旅游线路——云龙湖畔杏花迎春之旅、龟山梅园寻芳赏春之旅、贾汪田园万紫千红之旅、窑湾古镇寻幽访古之旅、吕梁幽谷山花烂漫之旅、丰县梨园春秀踏青之旅、邳州金色银杏之旅等。

贾汪区旅游局和新沂市旅游局分别做了特色旅游产品推介。精彩丰富的产品内容、诚意优厚的奖励政策,吸引了与会者的浓厚兴趣,多家外地旅行社与徐州市旅行社签订合作协议,将在下一步交流中深化区域合作,共同拓展客源市场。

会后,参会嘉宾参观考察了徐州主要景区,对特色鲜明的旅游景区、日益完善的旅游设施和精益求精的旅游服务纷纷点赞。

据介绍,2017年徐州市旅游局在继续巩固省内和周边旅游市场的同时,将把浙、沪市场作为力推的目标客源市场,进行重点营销和推介。希望通过此次活动,以花为媒,以游会友,进行市场运作,掀起徐州春夏旅游的新高潮。

李伟豪

## 致公党江苏省委调研组来徐调研

近日,江苏省政协副主席、致公党省委主委麻建国,率调研组来徐开展2017年工作调研。

座谈会上,致公党徐州市委主委汪云甲汇报了致公党徐州市委2016年坚持和发展中国特色社会主义实践活动的开展情况,并谈了徐州市委今后各项工作部署情况。

麻建国肯定了致公党徐州市委的各项工作的各项,认为徐州市委会新的一届领导班子有思路、

有朝气、有情怀,同时,他也对徐州新一届市委提出了几点要求。

一是要搞好“政治交接”,在历史传承中提高政治觉悟,把优良传统接过来、传下去,在传承中发展,在发展中创新;二是谋划好市委各项工作;三是鼓励做好基层组织建设。充分调动党员积极性,让徐州致公党员在徐州大地上展示家国情怀、历史担当。

李伟豪

## 徐州嘉辰文化入围“中国区域公关”20强

近日,中国公共关系区域高峰论坛暨2017中国公共关系行业年会在浙江宁波举办,徐州嘉辰文化传媒公司凭借卓越的创意和踏实的执行力,入围中国区域公关公司20强。

据悉,徐州嘉辰文化传媒公司创立10年来,凭借出色的创

意、缜密的文案和严谨的执行,先后斩获“五个一”工程奖、中国策划10年特别贡献奖、2016年最具潜力公关机构等荣誉,为公共行业的发展积蓄了正能量,为众多知名品牌提供了全方位传播服务。

李伟豪

## 睢宁警方教企事业单位“防诈骗”

为进一步提高全县企事业单位法人和财务人员的安全防范意识,防范网络诈骗案件发生,近日,徐州睢宁县公安局组织召开辖区企事业单位防范网络诈骗专题座谈会,300余名企事业单位人员参加。

会上,睢宁县公安局通报了近期辖区企事业单位财会人员被骗情况,详细讲解各类网络诈骗犯罪的手段、特点和典型案例,介绍防骗、识骗技巧和被骗后的紧急补救措施,并针对

企业特点,重点讲解企业易发的冒充领导QQ、微信,冒充企业客户邮箱,冒充公检法机关工作人员等诈骗案的作案手段、防骗要点,要求各单位建立健全并严格执行财务管理规章制度,确保大额转账汇款之前必须履行核实程序。同时,主动征集企事业单位在防范网络诈骗方面的意见和建议17条,增强企事业单位抵制网络诈骗违法犯罪活动的“免疫力”。

李伟豪 龚津剑

## “挥毫泼墨”的挖掘机,见过吗? 徐工产品北美市场“写”奇迹

不但能写毛笔字,还能再来个90度旋转投篮,这样的挖掘机你见过吗?在近日举行的美国拉斯维加斯工程机械展上,徐工“智”选挥毫泼墨,让世界见识到了工程机械产品的“中国功夫”。

徐工集团带来的XE35U无尾液压挖掘机现场展示绝技,柔软的毛笔竟被机械手掌控得灵

活自如、横平竖直,一出手立即引发集体围观。据悉,XE35U是徐工集团针对北美高端市场定制化设计的产品,配备满足北美四阶段排放要求的环保发动机。据介绍,此次徐工共有14台新品参展,用创新“智”造全力开拓海外市场。

李伟豪 刘刚/文 刘刚 供图



徐工机械在表演绝技

## 50个现代快报少年实践营家庭—— 走进基地,近距离接触警犬

3月18日上午,50个现代快报少年实践营家庭走进徐州公安局警犬训练基地,近距离接触警犬这一特殊的侦破能手。

据了解,警犬训练基地有德国牧羊犬、拉布拉多犬、史宾格犬、马里努阿犬等警犬,用于追踪、鉴别、搜毒、搜爆、搜捕、巡逻、安检、护卫等工作。不少警犬屡立功,先后破获各类重大刑事案件。基地内的一条拉布拉多犬“奥运”,曾战功赫赫,除了在搜爆、搜迹等案件中屡立功,在全国警犬技术考核中曾取得华东地区第一、全国第四的好成绩。

警犬“雄鹰”,是搜爆岗位上的“老兵”,凭着一身硬功夫在省

内脱颖而出,执行中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵安保任务。

当天上午10点,集合后的实践营家庭在引导员的指引下,有序参观了基地,引导员对每一条警犬都进行了详细讲解。很多会员家庭第一次近距离接触警犬,对它们能拥有如此强大的能力纷纷赶到惊讶。

参观之后,基地还安排实践营家庭观看警犬搜爆模拟演练,一个杯子被藏进10多个拉杆箱中的一个,十几秒之内警犬就能发现。另一只牧羊犬,身材魁梧高大,为实践营家庭演示障碍跳跃等一系列连贯动作,十分娴熟。并

且根据训导员的指示,对目标发起猛烈攻击。

实践营会员张女士当天带着女儿前来,她告诉记者,女儿胆子小,虽然已经读小学,但仍不敢接触动物。这一次让她十分意外,“警犬演练完之后,她还和警犬合影了,这是很大的进步。”

另一位会员李先生说,狗狗是人类的朋友,它们忠诚,而且具备很多人类不具备的能力,比如灵敏的嗅觉。“活动很有意义,让我们能够近距离接触警犬,加深对它们的认识。印象更为深刻的是,它们的能力都很强,这和训导员平时的刻苦训练是分不开的。”

刘清香